

# 工作简报

2016年第14期  
(总第49期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年3月25日

---

## 目 录

- 政投公司“四个到位”夯实党风廉政建设监督责任
- 政投公司切实做好两会展餐饮保障工作
- 政文会展公司开展2016年春季拓展训练活动

# 政投公司“四个到位”夯实党风 廉政建设纪委监督责任

2015年以来，政投公司纪委认真贯彻落实市委、市政府、市国资委、公司党委决策部署，紧紧围绕企业改革发展稳定中心工作，坚持把落实党风廉政建设与健全完善惩防体系相结合，深化反腐倡廉建设，狠抓“四个到位”，确保纪委监督责任落地生根。

## 一是加强组织领导，“定责”到位，从“根”上把监督责任落实好。

把配合公司党委履行党风廉政建设主体责任作为根本，尽职尽责履行党风廉政建设监督责任，责无旁贷抓好反腐倡廉各项工作，以实际举措和成效推动党委主体责任的落实。按照“把权力关进制度的笼子里”的要求，着力完善体系构建，制定《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施办法》和《2015年党风廉政建设和反腐败工作任务分解表》，对重点任务和责任分解细化、责任到人，形成了横向到边、纵向到底、覆盖完整、责任落实的责任体系。

## 二是深化思想认识，“明责”到位，从“严”上把监督职责履行好。

积极履行监督责任，执好纪、问好责、把好关，始终坚持把审核督查融入服务之中，在重大项目中“下沉式”服务。为保障第19届RoboCup机器人世界杯赛活动顺利举办，公司派出专员驻点安徽国际会展中心，在采购报批、招标流程、检查验收等环节全程指导服务，帮助政文会展公司完善了会场布置、工程维修、会展服务等30余项目合同签订流程，为保障大会顺利举办作出了贡献。此外，公司坚持把监督职能落实到具体业务中，务虚更务实，抓好合同审核、结算送审材料审核和重点工作督办。

## 三是大力推进改革，“问责”到位，从“强”上把监督力量凝聚好。

坚持转职能转方式转作风，做到责任清、作风正、工作实，用铁的纪律打造纪检监察队伍。转职能，聚焦主业。组建“监察审计部”，作为纪委履行监督职能的具体部门，承担了纪检监察、内部审计、工程监审、资金支付监审、国有资产运营监审、法律事务、监督检查等多

项职能。转方式，突出主责。加强群众信访举报受理，规范登记备案签批管理。对上级交办的信访件专门造册、专人管理，及时调查落实。转作风，抓好督查。切实把违反中央八项规定精神列入纪律审查重点，对顶风违纪者进行问责。突出执纪监督，春节、中秋、元旦等重要节日对公车私用、公款吃喝等情况进行专项检查。

#### **四是着眼持续发力，“尽责”到位，从“实”上把监督格局部署好。**

强化对腐败易发多发领域廉政风险防控，认真落实“三重一大”议事规则，严格规范领导行为，加大对重大决策、重要人事任免、重大项目安排和大额资金使用情况监管力度，促使领导干部带头执行规定，坚决杜绝“一言堂”。加强宣传教育，组织开展《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等两项党内法规专题学习。配合市国资委编印了《党风廉政建设法规释义》、《党员干部廉洁从业党纪政纪及相关法律法规汇编》。加强廉政文化建设，制定“年内创市级廉政文化示范点，2-3年争创省级廉政文化示范点”的阶段性规划，扎实开展廉政文化进企业“示范点”创建活动，并初步通过市纪委考核组验收。优化部门人员，选调财务、审计专业人员充实纪检监察队伍，增强了业务素质。

## **政投公司切实做好两会展餐饮保障工作**

为完善会展场馆服务功能，满足广大展商及观众的就餐需求，保障展会餐饮供应安全，政投公司明确由合肥泓瑞金陵大酒店(餐饮部)负责政文会展公司两馆展会的餐饮保障工作，并由公司后勤管理中心牵头协调，做好两馆餐饮资产的移交工作。

为切实做好两会展餐饮保障工作，公司后勤管理中心多次与政文会展公司、合肥泓瑞金陵大酒店沟通，督促双方尽快办理场地及相关餐饮设施设备、资产的移交手续。经过各方努力，目前政文会展公司两馆食堂设备和资产已移交合肥泓瑞金陵大酒店经营管理。

根据公司下一步部署，泓瑞金陵大酒店将依托两馆进一步提升餐饮服务的品质，不断延伸服务触角，丰富服务内容，形成新的利润增长点。目前，两馆餐饮服务相关证照正在紧锣密鼓办理中。

## 政文会展公司开展 2016 年春季拓展训练活动

为充分激发员工潜能，提高公司员工的团队意识和创新意识，2016 年 3 月 22 日-23 日，政文会展公司分批次组织员工在巢湖东庵森林公园开展 2016 年春季拓展训练活动。

在拓展训练中，员工被分成 4 个小分队，由队长组织带领队员通力合作完成“信任背摔”、“挑战 150”、“巧渡硫酸河”等挑战。每一个拓展训练项目都要求所有队员密切配合、彼此信任、相互启发、共同完成。整个活动，从无序到有序，从盲目到服从指挥，从自我行为到团队协作，队员之间越来越相互信任、彼此沟通、通力协作。在完成挑战后，教练也特意安排了经验和感悟分享环节，队员之间相互总结了经验和教训，分享了本次活动的收获，每一位队员都充分认识到合作、沟通、协调、责任对于整个团队的意义。

团队精神是企业的灵魂，政文会展公司通过组织拓展训练，不仅展示了个人的胆识、智慧及魅力，也启发了员工创造力，提高员工解决问题的能力，进一步拉近员工之间的距离，增强了员工的团队凝聚力，充分展现了政文会展员工的风采。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---